

В Орловской области местная жительница признана виновной в совершении преступлений в отношении своего малолетнего ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летней жительницы города Орла. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что осужденная с ноября 2020 года по июнь 2021 года проживала со своим малолетним ребенком на съёмных квартирах, расположенных в многоквартирных домах на территории Заводского района города Орла. Женщина систематически, в том числе и в состоянии алкогольного опьянения, наносила своему ребенку побои, совершала в отношении него иные действия, причиняя ему тем самым физические страдания, чем подвергала его истязанию. Кроме того, она ненадлежащим образом исполняла обязанности по его воспитанию.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительном учреждении общего режима.

Расследование уголовного дела находилось на контроле в центральном аппарате Следственного комитета России.

14 Mapma 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1664061